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ATA DA DECIMA 0ITAVA REUNIAO DAS COMISSC)ES PERMANENTES
No dia dezesete de junho, do ano de dois nil e vinte e quatro, as sete horas da manha, reuniram-
se na Sala de Reuni6es do Poder Legislativo os senhores Vereadores Mois6s do Jardim do Ouro,
Celsinho do  Sopao, Lucinei  e Luis Paulo da Gleba, todos integrantes das  Comiss6es de Justiga e
Redagao;   Obras,   Viagao   e   Servigos   Urbanos   e   Finaneas   Orcamentos   e   Fiscalizapao,   para
analisarem e emitirem pareceres aos Projeto de Lei nthmero dezenove, barra dois nil e vinte e

quatro, de autoria do Poder Executivo; Projeto de Lei ndmero vinte e cinco, barra dois nil
e vinte e quatro, de  autoria  do  Poder Hxecutivo;  Projeto  de Lei  ntimero trinta,  barra  dois
nil e vinte e quatro, de autoria do Vereador Paulinho Abreu; Projeto de Resolucao ntimero
cinco,  barra  dois  mil  e  vinte  e  quatro,  de  autoria  da  Mesa  Diretora;  Projeto  de  Decreto
Legislativo ntimero quarenta e oito, barra dois nil e vinte e quatro, de autoria do Vereador
Professor Hedvaldo Costa e Vereadores;  Projeto de Decreto Legislativo niimero quarenta e
move,  barra  dois  nil  e vinte  e  quatro,  de autoria  do Vereador Professor Hedvaldo  Costa  e
Vereadores;  Projeto  de  Decreto  Legislativo  ndmero  cinquenta,  barra  dois  mil  e  vinte  e

quatro,  de  autoria  do  Vereador  Professor  Hedvaldo  Costa  e  Vereadores;  e  ao  Proj,eto  de
Decreto Legislativo ntimero cinquenta e urn, barra dois nil e vinte e quatro,  de autoria do
Vereador  Professor  Hedvaldo  Costa  e  Vereadores.  Em  analise,  todas  as  mat6rias  obtiveram

pareceres favoraveis do Juridico da Casa e foram acompanhadas pelos integrantes das Comiss6es
pertinentes  para  sua  regular  tramitagao  em  Plenario,  com  exceeao  do  Projeto  de  Lei  ndmero
trinta, barra,  dois nil e vinte e quatro,  de autoria do Vereador Paulnho Abreu,  retirado  de Pauta

pelas  Comiss6es  de  Justi¢a  e  Redagao  e  Obras,  Viagao  e  Servigos  Urbanos.  Por  se  tratar  de
alteragao  do  none  de via,  as  comiss6es  solicitaram  a juntada ao projeto de  lei  supra de  abaixo
assinado  dos  moradores  anuindo  com  tal  modificagao.  Na  sequencia,  nao  havendo  mais  nada  a
tratar,  foi  lavrada a presente  ata,  que  se  achada  conforme,  seguifa  assinada pelos membros  das
comiss6es retro.
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